

# 路遇伤者扶不扶 “暖男”一帮到底

林浩说自己曾受助于人,要将爱心传下去



民警和120医护人员及林浩(左二)将受伤小伙抬上担架。 警方供图

## 记者手记

### 心有阳光,让济南更有温度

采访中,林浩说他只是做了一件小事,但在很多人看来,他的行为不仅十分难得,在当今因“扶人”引起的纠纷下,还充满了勇气。

曾几何时,见到老人、伤者倒地是扶起送医还是扬长而去,是再简单不过的选择。但如今发生的一起起“扶不起”的案件,让出手助人这样再自然不过的小事,成了反复权衡的难事。幸而,我们还有林浩这样的年轻人,他们相信社会上好人多,该出手时就出手。

济南正处在创建文明城市的关键时刻,身边人的身边事,最能体现一个城市的整体文明素质。林浩的行为,也成为济南人的一个标杆。他的善举,也是济南城市精神、济南人文素质最生动的体现,也让济南成为一座更加有温度的城市。

日前,路上有人跌倒受伤扶不扶,又成为人们热议的话题。15日,济南“90后”小伙林浩路遇摩托车主翻车被压断腿,不仅一直在街头照顾伤者,还帮忙打了120,并陪同伤者去了医院。他用自己的实际行动来回答了“扶不扶”这个问题,也给人们做了一个榜样。



主办单位

济南市委宣传部 济南市文明办 齐鲁晚报

本报记者 刘雅菲 尉伟

实习生 刘晓

### 摩托车躲货车侧翻 车身砸在车主腿上

15日早,林浩上班走到山大南路西口,突听“咣当”一声,机动车道一辆大摩托车侧翻在地,车身重重砸在车主左小腿上。“我远远看着车主试着想站起来,但试了几次都没起来。”林浩说,车主正在痛苦挣扎,但路过的行人和车辆却没有停下来。林浩赶紧跑了过去。拨打了120急救电话。随后,小林又用车主手机联系了他的家人和朋友。打完电话后,小林陪在车主身边安慰他。

事故发生之后,历下巡警大队一中队民警冉庆山、姜麒,辅警韩文鑫、牛震、李秋雨等一起赶到现场进行救助。民警姜麒也拨打了120急救电话,询问伤者受伤情况和致伤原因,排除他人致伤原因;冉庆山、韩文鑫疏导交通,疏散围观群众;牛震、李秋雨将摩托车推离现场,以免堵塞交通。随后,120急救车赶到现场。见车主家人没赶来,林浩帮忙将车主抬上救护车后,也跟着往医院赶。到医院后,小林帮忙帮车主挂号,办住院手续。10时许,车主的朋友和家人赶来小林才离开医院。

### 被不相识的人帮助 车主打心里感动

被帮助的摩托车主滕先生躺在医院的病床上,等待接受手术治疗。回想起受伤过程,他仍然心有余悸,“我当时正常直行,一辆白色厢式货车拐弯过来速度很快,我为了躲它车才翻的。”眼见滕先生的摩托车侧翻,货车车主并没停下来,这让滕先生很心寒。

但接下来的事却让滕先生感动,“当时这个小伙子跑过来帮我打120,还问我哪里疼,陪我聊天缓解疼痛,真的很热心。”最让滕先生感动的是,小林还送自己去了医院,“到了医院后又跑前跑后帮我挂号、办手续。”滕先生说,“被素不相识的人帮助,真的很感激。”

### 公司领导发朋友圈 为好小伙点赞

小林的行为引来路人纷纷夸赞,“小伙子不错,这么热心的孩子真不多见了。”当时路过的老人陈大爷竖着大拇指说。“从现场到医院,他一直为一个素不相识的人奔波,真的让人非常感动,很少有人能做到。”滕先生的朋友李兆祥说。

从医院出来,早已过了上班时间,但小林不但没受批评,反而获领导点赞,“为我的助理林浩点赞,今早上班路上,小林遇到一骑摩托车大哥腿摔成骨折,小林主动将其送至医院,直到对方朋友赶到才离开……”得知小林迟到的原因,公司领导王先生发了这样一条朋友圈。“我们公司的企业文化就是倡导员工多承担社会责任,小林的行为其实也很正常,要让做好事成为一种习惯。”王先生说。“我相信社会上还是好人多,所以我帮他时没任何犹豫。”小林说,自己曾经也被别人帮助过,自己有义务将爱心传递下去。

足力健老人鞋,央视热播,升级夏款火遍济南

## 49元低价惊爆泉城,老人争相疯抢!

凡进店试穿新款鞋,立即免费赠送专业老人袜1双(仅限6月16日-22日)



足力健品牌代言人

张凯丽

连锁直营  
品质保障

足力健老人鞋49元火爆,泉城老人都在抢!

“给我找一双42的试试”,“姑娘,这2双装起来”,店员忙得都顾不上喝水,足力健老人鞋火爆济南店内每天爆满。老年朋友都是2双、4双的带,还有不少年轻人趁机给父母买“闫月鞋”送健康。买过鞋的老年朋友夸不离口:“这鞋太舒服了,平时穿的鞋都挤脚磨脚,走路脚疼,换上足力健,又宽松又舒适,我买了2双”、“太实惠了,49元都能买一双专业老人鞋,值!”

49元夏款按摩鞋,透气吸汗不闷脚

人过60岁,夏天穿鞋双脚黏巴巴,腻乎乎的,脱鞋还臭脚,快换上足力健夏款按摩鞋,大孔蜂巢透气孔,立体循环透气,急

速散热,快速排汗导汗,双脚始终干净清爽,不捂不闷。

49元夏款按摩鞋,按压脚底更舒适

人过60岁,身体机能降低,需要经常运动锻炼,快换上足力健夏款按摩鞋,多触点式鞋垫,利用老人在行走、运动中的自重按压脚底,遛弯、散步腿脚更舒服,锻炼更有劲。

49元夏款按摩鞋,柔软轻便不累脚

人过60岁,想穿轻便鞋,快换上足力健夏款按摩鞋,超轻PU材质+柔性弹力布,穿上如袜子般柔软细腻,穿上软弹,走路不累,越走越轻快,老人穿上舒服就不想脱下来。

郑重承诺:1年内开胶断底免费旧鞋换新鞋!

足力健老人鞋上市以来,以舒适、高满意度获得全国各地百万老人的信赖,更是郑重承诺:一年内开胶、断底,免费旧鞋换新鞋 1年内开胶、断底,免费旧鞋换新鞋!的承诺,让老人买着放心,穿着舒心。



### 足力健按摩鞋



高剥离透气革

透气不闷脚

多触点式鞋垫

走路放松脚

超轻PU材质

软弹更轻便

- 男款:灰色
- 女款:灰色/红色

夏款单鞋

活动价:49元

新品



### 足力健轻爽鞋

立体循环透气系统

空调般凉爽

EVA超轻鞋底

赤足般轻便

一体成型飞织鞋面

棉袜般舒适

- 男款:灰色/蓝色
- 女款:灰色/蓝色

夏款“空调鞋”活动价:299元

文化西路店:文化西路与历山路西北角大润发一楼中厅(肯德基旁)  
馆驿街店:济南市市中区顺河西街馆驿街新区地下一层华联超市(市法院北邻)  
伟东新都店:济南市玉函路与东八里洼路济南华联超市出口处  
领秀城店:二环南路英雄山立交桥贵和购物中心北京华联超市东出入口处  
经七路店:经七路与纬八路槐荫广场负一层济南华联超市出口处